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“ENCUENTRO CON EL COMITÉ CIVICO DE COCHABAMBA PARA LA 
SOCIALIZACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DE LA CARTA ORGÁNICA DEL 

MUNICIPIO ”

ACTA

ACUERDOS Y COMPROMISOS

En fecha 15 de junio de 2022 a horas 10:00 a.m. en las instalaciones de la Casona 
Santivañez del Municipio de Cochabamba, se reunieron la Presidenta del Concejo 
Municipal del Gobierno Autónomo Municipal de Cochabamba, Dra. Marilyn Carol Rivera 
Peralta, Concejal Secretario Diego Hugo Adolfo Murillo Téllez, Concejal Municipal 
Manfred Reyes Villa Avilés, Concejal Municipal Daniela Cabrera Guillen y Concejal 
Municipal Walter Flores Uñarte, con los representantes del Comité Cívico de 
Cochabamba; en la cual, se llevó a cabo un dialogo participativo de socialización del 
Proceso de Construcción Participativa Ciudadana de la Carta Orgánica, considerándose 
la importancia de la misma para la población cochabambina; en ese sentido se ha podido 
llegar a los siguientes acuerdos y compromisos:

1. El Concejo Municipal de Cochabamba implementará mecanismos de coordinación 
y cooperación de trabajo con los representantes del Comité Cívico de 
Cochabamba y sus bases, demás con las instituciones representativas del sector 
estudiantil, adultos mayores, sindical laboral, académico, entre otros, dentro del 
Proceso de Construcción Participativa Ciudadana de la Carta Orgánica.

2. Los representantes del Comité Cívico de Cochabamba se encargarán de difundir 
y socializar la importancia de la Construcción Participativa Ciudadana de la Carta 
Orgánica con sus bases, así como con la población cochabambina.

3. Los representantes del Comité Cívico de Cochabamba hoy reunido, se acreditará 
en este proceso para presentar sus propuestas en beneficio de la población 
cochabambina a ser incorporadas en el documento de la Carta Orgánica.

4. El Concejo Municipal de Cochabamba y los representantes del Comité Cívico de 
Cochabamba emprenderán un trabajo conjunto y aunaran esfuerzos en el Proceso 
de Construcción Participativa Ciudadana de la Carta Orgánica con la sociedad civil 
organizada.

Habiendo culminado la reunión a horas 11:00 a.m. la Presidenta del Concejo Municipal 
de Cochabamba, Concejales Municipales y los representantes del Comité Cívico de 
Cochabamba, firman al pie de la presente acta, en señal de conformidad.
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